@& HYUNDAI

Einbauanleitung fiir die Transportbox im Motorraum

Teileliste 1 Transportbox
1 Antirutschmatte
4 AufnahmefiiRe
4 Inbusschrauben M8 x 10mm fiir die AufnahmefiRe
4 Ringmuttern
4 Inbusschrauben M6 x 10mm fiir die Ringmuttern
2 Spannbander

Montageanleitung:

Legen Sie die Wanne kopfiber vor sich mit dem Hyundai-Schriftzug nach vorne.

Schrauben Sie die FiiBe mit der Schraube M8 x 10mm an die folgenden Positionen:

- AufnahmefuR 30 x 30mm mit groRer Bohrung vorne links (Bild, Pos.1)

- AufnahmefuR 40 x 40mm mit groRer Bohrung vorne rechts (Bild, Pos. 2)
- AufnahmefuR 40 x 40mm mit kleiner Bohrung hinten links (Bild, Pos. 3)

- AufnahmefuR 30 x 30mm mit kleiner Bohrung hinten rechts (Bild, Pos. 4)

Schrauben Sie die Ringésen mit den Schrauben M6 x 10mm in die entsprechenden Lécher (Bild, Pos. 5)
Heben Sie die originale Motorabdeckung von den vier Befestigungspunkten. Setzen Sie die
Wanne auf die Befestigungspunkte und driicken Sie diese an den Schrauben fest an.

Befestigen Sie die Spanngurte in den Ringdsen.

Bei technischen Fragen zum Produkt wenden Sie sich an:
Carbox GmbH & Co KG, Justus-von-Liebig-StraRe 7-9, 28832 Achim, Tel. 04202/9697-0, info@carbox.de




